

## आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग

कपासन, (निर्स)। कपासन में ग्राम विकास अधिकारी संघ उप शाखा सदस्यों द्वारा जिला अध्यक्ष भारत सिंह राठौड़ के सानिध्य में सवाईमाधोपुर जिले की खंडार पंचायत समिति के एक वीडियो के साथ हुई मारपीट के आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं होने पर आज से आंदोलन शुरू किया। व्हाट्सएप पर सरकारी टुए से लेफ्ट होकर बहिष्कार किया। इस संबंध में एक ज्ञापन पंचायती राज के शासन सचिव और आयुक्त के नाम पंचायत समिति विकास अधिकारी मुकेश पोरवाल को सौंपा गया। वीडियो संघ के ब्लाक अध्यक्ष कमलेश बौद्ध ने बताया कि सवाईमाधोपुर जिले की खंडार पंचायत समिति के एक वीडियो के साथ 25 दिन पूर्व मारपीट हुई थी, लेकिन अब तक आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं होने से संघ आज से प्रदेशव्यापी आंदोलन शुरू किया गया। जिसमें पहले चरण में संघ के सभी सदस्यों ने आज से वॉट्सएप पर सभी सरकारी ग्रुप से लेफ्ट होकर बहिष्कार किया। आंदोलन आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं होने तक चलेगा। साथ ही गिरफ्तारी नहीं होने पर आंदोलन तेज किया जाएगा। इस संबंध में संघ के जिला अध्यक्ष भारत सिंह राठौड़ के सानिध्य में व जिला उपाध्यक्ष रामेश्वर जाट के नेतृत्व में एक ज्ञापन पंचायती राज के शासन सचिव और आयुक्त के नाम पंचायत समिति कपासन विकास अधिकारी मुकेश पोरवाल को सौंपा गया है। जिसमें आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी कराकर कार्रवाई की मांग की गई।

राजसमंद, (निर्स)। जिला मुख्यालय स्थित जेके टायर फैक्ट्री का मैन गेट बंद करने के विरोध में जेके टायर एम्पलाइज यूनियन इंटक का धरना रेलवे स्टेशन के बाहर इंटक कार्यालय पर शुक्रवार को दूसरे दिन भी जारी रहा। इंटक की ओर से फैक्ट्री का मैन गेट बंद करने वालों के खिलाफ कार्रवाई एवं श्रमिकों की सुरक्षा की मांग फैक्ट्री प्रबंधन और प्रशासन से की जा रही है। जेके टायर एम्पलाइज यूनियन के अध्यक्ष सुनीलाल पंचोली ने बताया कि गुरुवार को बिना किसी कारण के भामस की ओर से जेके टायर फैक्ट्री की ए शिफ्ट के दौरान सुबह 5:30 बजे मैन गेट बंद कर दिया गया था। इसके कारण ए शिफ्ट एवं बाद में दोपहर 2 बजे वाली बी शिफ्ट में भी फैक्ट्री में कामकाज बंद रहा। इसके बाद भामस के लोगों ने मनमर्जी करते हुए रात को शिफ्ट में गेट खोल दिया। लेकिन, इंटक के श्रमिक बिना किसी कारण के फैक्ट्री का गेट बंद करने वालों के खिलाफ तत्काल कार्यवाही, फैक्ट्री में काम करने वाले श्रमिकों की सुरक्षा एवं श्रमिकों के परियर की राशि उनके खालों में तत्काल जमा करवाने और आगे से इस तरह बिना किसी कारण फैक्ट्री में कामकाज नहीं होना जा सके। इसके लेकर पर्याप्त व्यवस्था तथा दो दिन फैक्ट्री के बंद रहने के दौरान का श्रमिकों का भुगतान करने की मांग करते हुए फैक्ट्री में काम

# जे.के. टायर फैक्ट्री का मैन गेट बंद करने वालों पर कार्रवाई व सुरक्षा की मांग



जेके टायर फैक्ट्री का मैन गेट बंद करने के विरोध में इंटक कार्यालय पर धरना प्रदर्शन करते श्रमिकों को सम्बोधित करते इंटक अध्यक्ष सुनीलाल पंचोली।

करने के लिए प्रवेश नहीं किया। इसके बाद शुक्रवार को लगातार दूसरे दिन भी इंटक कार्यालय पर श्रमिकों का धरना जारी रहा। उन्होंने बताया कि फैक्ट्री प्रबंधन और प्रशासन की ओर से उनकी मांग पूरी नहीं किए जाने तक वे काम का बहिष्कार करते हुए धरना जारी रखेंगे। इस दौरान इंटक के जिलाध्यक्ष शंकरलाल चौधरी, महामंत्री दिनेशसिंह झाला, पूनाराम चौधरी, रतन गाडरी, कुलदीपसिंह, गोवर्धनलाल कुमावत, देवीसिंह राठौड़, नाहरसिंह राव, लक्ष्मीलाल पालीवाल, लालसिंह चौहान, नारायणसिंह झाला, महेश उपाध्याय, राधेश गुर्जर, रामेश्वर पुरी, दिनेश छापरावल व रामेश कुमावत आदि ने धरना स्थल पर आयोजित सभा को संबोधित किया। इस दौरान सैकड़ों की संख्या में श्रमिक मौजूद थे।

सिर्फ 15 प्रतिशत श्रमिक ही गए

फैक्ट्री में : जेके टायर एम्पलाइज यूनियन के अध्यक्ष पंचोली ने बताया कि बीएमएस की ओर से संघ की सदस्यता लेने के लिए फैक्ट्री में श्रमिकों को डराया धमकाया जा रहा है। इसके बावजूद इंटक के श्रमिक फैक्ट्री एवं श्रमिक हितों को देखते हुए उनके बहकावे एवं धमकाने के बाद भी इंटक के साथ ही बने हुए हैं। यही कारण है कि गुरुवार को भामस ने रात वाली

## दूसरे दिन भी जारी रहा इंटक का धरना-प्रदर्शन

शिफ्ट में गेट खोल दिया तब भी केवल 15 प्रतिशत श्रमिकों ने ही फैक्ट्री में प्रवेश किया। यही स्थिति शुक्रवार को भी बनी रही जिससे फैक्ट्री में कोई कामकाज नहीं हो पाया। भामस का दावा सच्चाई से कोसों दूर : पंचोली ने बताया कि भामस का 781 श्रमिकों के साथ बहुमत का दावा सच्चाई से कोसों दूर है। उन्होंने बताया कि फैक्ट्री प्रबंधन ने इसके आधार पर ही भामस को फैक्ट्री चलाने का न्यौता दिया। लेकिन, बीएमएस के पास पर्याप्त श्रमिक नहीं होने से गुरुवार को सी शिफ्ट में फैक्ट्री 95 प्रतिशत बंद ही रही। इसी तरह शुक्रवार को ए शिफ्ट में भी फैक्ट्री में 90 प्रतिशत काम बंद रहा। इससे स्पष्ट होता है कि भामस फैक्ट्री प्रबंधन और जिला प्रशासन को गुमराह कर मजदूरों पर रोजी-रोटी का संकट खड़ा कर दिया। जबकि, सच्चाई यह है कि 1100 श्रमिकों के साथ फैक्ट्री में बहुमत इंटक के पास है। इंटक को फैक्ट्री में मान्यता प्राप्त होने के कारण ही प्रबंधन के साथ उसका श्रमिक हितों में दीर्घकालिक समझौता हाल ही में हुआ है। इसका परिणाम सभी श्रमिकों को मिल रहा है।

## कार पर पथराव से बालिका के घायल होने की घटना से आक्रोश

डूंगरपुर, (निर्स)। दोबाडा थाना क्षेत्र में बीती रात बुधवार करीब 1. बजे अज्ञात बदमाशों ने कार पर पथराव कर एक बालिका के घायल होने की घटना से आक्रोशित सर्व समाज ने शुक्रवार को आपात बैठक विश्वकर्मा मंदिर में आयोजित की। जिसमें जिले में हो रही पथरबाजी को लेकर आक्रोश जताया। बैठक में बक्तारों ने कहा कि डूंगरपुर जिले में विगत दो वर्ष से



सर्व समाज द्वारा जिले में पथरबाजी की घटना आहत होकर डीआईजी को ज्ञापन सौंपते।

अब बीएसएफ-सीआरसीएफ के जवान तैनात करने की जरूरत बताई गई बंदूक, पिस्टल लाइसेंस में डील देने की मांग उठाई। पथरबाजी में लिफ्त अन्य लोगों की जांच कर पकड़ने की मांग उठाई। वही कहा कि क्षेत्र को ही रहने ऐसी घटनाओं पर स्थानीय सांसद, एमएल, कुछ भी बोलने से बच रहे हैं।

क्या पथरबाजों पर इनका श्रेय तो नहीं है। इसके पश्चात जुलूस के रूप पथरबाजों के खिलाफ प्रदर्शन कर आक्रोश व्यक्त करते हुए डीएसपी कार्यालय पहुंचे। जहां पर बांसवाडा आईजी एस परिमला को ज्ञापन सौंप कर असामाजिक तत्वों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करने की मांग की।

## कश्मीर की तर्ज पर बी.एस.एफ.-सी.आर.सी.एफ जवान लगाने की मांग

पथरबाजी की घटना में इजाफा हो रहा है। पथरबाज नाबालिग होने से आम दिन छूट जाते हैं। ऐसे में घटनाएं बढ़ रही हैं, वही कहा कि कश्मीर में तो पथरबाजों को रोक दिया गया है, लेकिन डूंगरपुर में पथरबाजी रोकने के लिए

## शारीरिक शिक्षक वाकपीठ पर किया मंथन

बांसवाड़ा, (निर्स)। शिक्षा उप निदेशक मावजी खांट ने कहा कि विद्यार्थियों में शैक्षिक जागरूकता को गृह बनाने के लिए खेल प्रवृत्ति का संचालन आवश्यक है। शारीरिक शिक्षक इसके लिए योजना बनाकर नियमित खेल कक्षाओं का संचालन करें। वे शुक्रवार को राडमावि कटुम्बी में शारीरिक शिक्षक वाकपीठ कार्यक्रम की बैठक को संबोधित कर रहे थे। अध्यक्षता अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी ललसिंह अमलियार ने की जबकि विशिष्ट अतिथि एसोबोईओ

राजीव द्विवेदी व खेल अनुभाग प्रभारी अनिशा जैन रहे। कार्यक्रम में 18 से 20 जुलाई के मध्य जिला स्तरीय माध्यमिक शारीरिक शिक्षक वाकपीठ में आयोजित करने का निर्णय लिया गया। आरम्भ में अतिथियों ने दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती पूजन किया। बैठक में वाकपीठ अध्यक्ष वीरचन्द्र मईडा, प्रधानाचार्य डॉं दीपिका राव, व्यवस्था शारीरिक शिक्षा लक्ष्मी नारायण टेलर व शारीरिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष विनोद पानेरी ने विचार व्यक्त किये।

## 'कानून व्यवस्था व संगठित अपराधों पर नियंत्रण प्राथमिकता : परिमला

डूंगरपुर, (निर्स)। आईजी एस. परिमला ने शुक्रवार को आसपुर डिप्टी ऑफिस का निरीक्षण किया। आसपुर पहुंचने पर डीएसपी हरजीलाल चौधरी ने गुलदस्ता देकर अगवावनी की। वही पुलिस द्वारा गाई ऑफ ऑनर देकर स्वागत किया। आईजी ने डिप्टी ऑफिस में पहुंचने पर पौधारोपण पर ध्यानआकर्षण किया और पौधारोपण पर जानकारी ली, इसके पश्चात डिप्टी ऑफिस के अंतर्गत आने वाले थाना क्षेत्र में सैंगमामले वा सुरक्षा व्यवस्था पर के बारे में जानकारी ली साथ ही अनुसंधान कक्ष रिकॉर्ड रूम, कंप्यूटर

## आईजी ने किया डिप्टी ऑफिस का निरीक्षण

रूम सहित कई शाखाओं के बारे जानकारी लेकर दिशा निर्देश दिए। आईजी परिमला ने बताया कि क्षेत्र में कानून व्यवस्था को लेकर पुलिस को चुस्त-दुरुस्त रहने और तुरंत कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। वही कहा कि जिले में कानून व्यवस्था और संगठित अपराधों पर नियंत्रण पहली प्राथमिकता होगी।

## आवेदन आमंत्रित

डूंगरपुर, (निर्स)। भारत सरकार के गृह मंत्रालय के अधीन राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण की ओर से सुभाषचन्द्र बोस आपदा प्रबंधन पुरस्कार-2025 के लिए ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। व्यक्तिगत और संगठनों के अमूल्य योगदान और निर्यात सेवा भाव को पहचानने और सम्मानित करने के लिए सुभाषचंद्र बोस आपदा प्रबंधन पुरस्कार के नाम से वार्षिक पुरस्कार दिया जाता है। पुरस्कार की घोषणा हर साल 23 जनवरी को सुभाषचंद्र बोस की जयंती पर की जाती है। संस्था के मामले में 51 लाख रुपये तक और एक प्रमाण पत्र तथा व्यक्ति के मामले में 5 लाख रुपये तक और एक प्रमाण पत्र पुरस्कार के रूप में दिया जाता है।

## वृक्षारोपण को लेकर आमजन में उत्साह

डूंगरपुर, (निर्स)। नगरपरिषद सभापति अमृत कलासुआ ने कहा कि आने वाले भविष्य और पर्यावरण संरक्षण लिए एक-एक वृक्ष की महत्ता है, इस वर्ष अपने परिवार, अपनों के नाम और अपने शहर के नाम एक वृक्ष जरूर लगाएं एवं इस धरा को हरा बना करने में सहभागी बनें। शुक्रवार को वार्ड 19 के जनजाति छात्रावास में जिला कलेक्टर अंकित सिंह, एडीओ कुलदीप सूत्रधार, सभापति अमृत कलासुआ, उपसभापति सुदर्शन जैन, कार्यवाहक आयुक्त कुलदीप सिंह,



'एक वृक्ष शहर के नाम' अभियान की शुरुआत करते जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह।

राज्य सरकार की मंशा अनुसार पुरे जिले में वृक्षारोपण को सफल बनायेंगे। वही सभापति ने कहा कि इस वर्ष शहर के विभिन्न वार्डों में नगरपरिषद द्वारा 21 हजार वृक्ष लगाएंगे और नगरपरिषद जितने भी वृक्ष लगाएंगे उनके संरक्षण की जिम्मेदारी भी लेगी क्योंकि पौधे लगाना आसान है पर उनका संरक्षण सबसे अधिक जरूरी है। उन्होंने कहा कि शहरी रोजगार गारंटी योजना में कार्यरत कार्मिकों द्वारा शहर के विभिन्न वार्डों और शहर में वृक्षारोपण हेतु गड्डे खुदायें जा रहे हैं और परिषद द्वारा इस

## ए.बी.वी.पी. ने दिया कुलपति को ज्ञापन

बांसवाड़ा, (निर्स)। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के प्रतिनिधि मण्डल ने विश्वविद्यालय कुलपति को ज्ञापन देकर सेमिस्टर में लैट फीस के नाम से विद्यार्थियों से 5 से 6 हजार रुपए वसूल जाने पर रोष जताया। छात्रसंघ के पुर्व अध्यक्ष सुनील सुरावत ने कहा कि विश्वविद्यालय में पढ़ने वाला विद्यार्थी जनजाति क्षेत्र से आते हैं तथा वे इतनी फीस देने में क्षम नहीं हैं ऐसे में विद्यार्थी अपनी पढ़ाई छोड़कर कहीं पर मजदूरी करने के लिए विवश हो जाता है। अतः विद्यार्थियों के हित में विश्वविद्यालय को इस प्रकार की वसूली नहीं करते हुए इसे तत्काल प्रभाव से बंद करना चाहिए।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि जब पहली बार परीक्षा फॉर्म निकलता है तो उसकी समय सीमा समाप्त हो जाने के बाद दूसरी बार विश्वविद्यालय फार्म निकलता है तो पहली बार में लैट फीस 500 तथा दूसरी बार 1000 रुपये तक ही ली जाये। कुलपति ने आश्चर्य किया इसी माह बोम की बैठक में प्रस्ताव रखेंगे। ज्ञापन देने वालों में पूर्व छात्र संघ अध्यक्ष भवानी निनामा, प्रांत एसएफडी संयोजक प्रजल कलाल, गिरीश तोरार, राजेश खराडी, निर्मल जांजिड, राहुल डिंडोर, हेमंत खांट, मनीष निनामा आदि कार्यकर्ता प्रमुख रहे।

## 'रात्रि चौपाल से ग्रामीण समाज में सहभागिता की बढ़ती है भावना'



ग्राम पंचायत खटामला में आयोजित रात्रि चौपाल में ग्रामीणों की समस्या सुनते जिला परिषद सीईओ

राजसमंद, (निर्स)। जिला कलेक्टर डॉं भंवरलाल के निर्देशन में जिला मुख्यालय के समीपवर्ती ग्राम पंचायत खटामला में रात्रि चौपाल का आयोजन किया गया। इस चौपाल में जिला परिषद सीईओ हनुमानसिंह राठौड़ और एसडीएम अर्चना बुधालिया ने समस्याओं को सुना। रात्रि चौपाल के दौरान आमजन की समस्याओं को सुना गया और मौके पर ही उनके निस्तारण के प्रयास किए गए। रात्रि चौपाल में कुल 42 शिकायतें प्राप्त हुईं, जो विभिन्न विषयों से संबंधित थीं। जिन शिकायतों का मौके पर ही समाधान संभव था, उनका तुरंत

## सार-समाचार



कपासन, (निर्स)। मेवाड़ के प्रसिद्ध शनिधाम श्री शनि महाराज आली में गुरुवार को मासिक भंडार खोला गया। जिसमें करीब 19 लाख 78 हजार रुपए प्राप्त हुए। सिक्कों की गिनती अभी बाकी है। तीर्थ स्थल प्रबंध कार्यकारिणी कमेटी के सचिव कालू सिंह ने बताया तीर्थ स्थल के मुख्य मंदिर, नवठाह मंदिर, तेल कुंड आदि के भंडार खोल कर भंडार राशि निकली गई। कमेटी अध्यक्ष नरेंद्रपाल सिंह, मंत्री छगन गुर्जर, उपाध्यक्ष माधुलाल जाट, कोषाध्यक्ष गोपाल कृष्ण शर्मा और संरक्षक पवन सांखला की मौजूदगी में भंडारे खोले गए। इसके बाद मंदिर परिसर में ही गिनती शुरू की गई। शाम 6.45 बजे तक नोटों की गिनती पूरी हुई। जिसमें कुल 19 लाख 78 हजार 13 रुपए की भंडार राशि प्राप्त हुई। इस अवसर पर सदस्य रामेश्वर लाल सुथार, गोपाल सुथार, भेरुलाल जाट, प्रकाशचंद्र जाट, रतन लाल गाडरी, रूपलाल गाडरी, शैलेंद्र कुमार शर्मा, गेरुलाल गाडरी, कालू कीर, मदन सिंह, रामचंद्र और कालुराम कुम्हार सहित कर्मचारियों और श्रद्धालुओं का गिनती में सहयोग रहा। सिक्कों की गिनती अभी बाकी है।

साधारण सभा की बैठक कल डूंगरपुर, (निर्स)। कोई भूखा नहीं सोए के संकल्प के साथ तत्कालीन सभापति श्री के के गुप्ता द्वारा सामान्य चिकित्सालय परिसर में नगर के भामाशाह और सभ्रांत नागरिकों के सहयोग के साथ रोटी बैंक की स्थापना की गई थी जहां पर लोगों को भोजन निशुल्क दिया जाता है वहीं इसमें 3100 रुपए की सहयोग राशि जमा करके कोई भी आम व्यक्ति अपने नाम से भोजन करवाकर पुण्य लाभ प्राप्त कर सकता है। रोटी बैंक के अध्यक्ष रमेश्वर वियानी ने बताया कि रोटी बैंक द्वारा विगत 7 वर्षों से जरूरतमंद लोगों को प्रतिदिन भोजन निशुल्क उपलब्ध कराया जा रहा है। रोटी बैंक की सेवा गतिविधियों को वापस नई ऊर्जा देने के उद्देश्य से कार्यकारिणी का नव गठन किया गया। जिसकी साधारण सभा की बैठक रोटी बैंक के संरक्षक केके गुप्ता के निर्देश अनुसार आगामी 7 जुलाई को प्रातः 11 बजे स्थानीय होटल साईं पैलेस में आयोजित की जाएगी। बैठक में आगामी कार्यकाल की रूपरेखा तय की जाएगी। बैठक में रोटी बैंक के समस्त ट्रस्टी, नगर के समस्त समाजों के अध्यक्ष और महामंत्री, समस्त स्वयं सेवी संगठनों के अध्यक्ष और महामंत्री को आमंत्रित किया है।

नाबालिग डिटेंन डूंगरपुर, (निर्स)। कोतवाली थाना पुलिस ने नाबालिग को डिटेंन किया है। शराब पीने के पैसे नहीं देने पर मारपीट की वारदात में नाबालिग आरोपी भी शामिल था। पुलिस ने उसके पास से वारदात में प्रयुक्त स्कूटी भी जब्त कर ली है। वही पुलिस ने आरोपी की तलाश की जा रही है। कोतवाली थानाधिकारी भगवानलाल ने बताया कि संजय पुत्र कचरा कटारा मीणा निवासी माधुगामडा पाल देपात कला ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसमें बताया कि 5 जून को शाम 5 बजे राहुल पुत्र कालुराम रतन मीणा निवासी हिरात रोड पर राहुल पुत्र कालिलाल रतन मीणा निवासी हिरात मीणा बादल महल रोड पर राहुल पैलल जा रहे थे। इतने में स्कूटी पर आए बदमाशों ने उन्हें रोक लिया और शराब पीने के लिए पैसे मांगे। पैसे देने से मना करने पर बदमाशों ने लात घूसों से मारपीट की। जिससे उन्हें चोट आ गई। इस पर कोतवाली थाना पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी। मामले में पुलिस ने कार्रवाई करते हुए आरोपियों की तलाश शुरू कर दी। पुलिस ने मामले में एक नाबालिग को डिटेंन कर लिया है।

चिकित्सा शिविर आठ जुलाई को मावली, (निर्स)। भारत सरकार की सी दिवसों एजेंडे के तहत आयुर्वेद विभाग द्वारा आयुष्मान आरोग्य मंदिर ( आयुष) राजकीय आयुर्वेद चिकित्सालय मावली जिला उद्यपुर में दिनांक 08-07-2024 सोमवार को वृद्धावस्था में होने वाली विभिन्न बीमारियों की जांच एवम चिकित्सा हेतु जरा स्वास्थ्य परीक्षण एवम चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। चिकित्सालय प्रभारी डॉं रमेश कुमार शर्मा के अनुसार शिविर में वरिष्ठ नागरिकों के स्वास्थ्य परीक्षण जरा जन्य व्यर्थियों यथा पौरुष टॉथि विकार संधि शूल कमर दर्द गर्दन कंधे में दर्द विबन्ध कमजोरी मधुमेह उच्च रक्तचाप आदि का परीक्षण कर नि:शुल्क उपचार किया जाएगा। क्योंकि सोमवार को पुण्य नक्षत्र भी है अतः इस अवसर पर जन्म से सोलह वर्ष तक के बालक बालिकाओं को स्वर्ण प्राशन संस्कार भी कराया जाएगा। शिविर का समय प्रातः नौ बजे से दोपहर एक बजे तक रहेगा।

## सेनेटरी नेपकान का वितरण

डूंगरपुर, (निर्स)। महावीर इन्टरनेशनल के स्वर्ण जयंती सेवा सप्ताह के पांचवें दिन वीरा प्रियदर्शना डूंगरपुर शहर अपने गरिमा प्रोजेक्ट-शिक्षक छोडो चुप्पी तोडो खुलकर बोलो के अंतर्गत विद्यानिकेतन माध्यमिक विद्यालय नई बस्ती डूंगरपुर में छात्राओं को अपेक्स से प्राप्त 50 सेनेटरी नेपकिन का वितरण किया गया। वीरा प्रियदर्शना की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में मासिक धर्म के समय रखी जाने साफ-सफाई सेनेटरी नेपकिन के उपयोग एवं निस्तारण के बारे में जानकारी दी गई। इस अवसर पर प्रधानाचार्य विकास व्यास, सचिव भूपेश आदिच्य, अध्यापिका माहेश्वेता चौबीसा, ममता चौबीसा, ज्योति पंचाल, वीरा प्रियदर्शना की उपाध्यक्ष कनकलता जैन, ममता भट्ट, सचिव पुष्पक जैन, कोषाध्यक्ष निधि गांधी, श्वेता सरैया, ममता सरैया, निलम दोषी, रिंतु दोषी आदि उपस्थित रहे।